

వజ్రావాలన

మంగళవారం,
సెప్టెంబర్ 25-2018
పేజీలు:8

అనురావతి ఫ్లస్



కృష్ణా, గుంటూరు, ప్రకాశం, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి, విశాఖ, విజయనగరం, శ్రీకాకుళం, నెల్లూరు, కర్నూలు, కడప, చిత్తూరు, అనంతపురం

చంద్రబాబు అధికారంలోకి రాగానే అన్నీ

'గోవిందా.. గోవింద'!



విజయనగరం: చంద్రబాబు అధికారంలోకి రాగానే 'అన్నీ గోవిందా.. గోవిందా' అయ్యాయని వైసీపీ అధినేత జగన్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. విజయనగరం జిల్లా కొత్తవలసలోకి జగన్ ప్రజాసంకల్పయాత్ర చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ, చంద్రబాబు అధికారంలోకి రాగానే మద్య నిషేధం, రెండు రూపాయలకు కిలో బియ్యం, వ్యవసాయం, వర్షాలు, గిట్టుబాటు ధరలు, పేదలకు ఇళ్ల నిర్మాణం.. ఇలా అన్నీ ప్రజలకు దూరమయ్యాయని చెబుతూ.. 'గోవిందా' అంటూ వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. చంద్రబాబు సీఎం కుర్చీలో కూర్చోగానే సబ్సిడీలు, సంక్షేమ పథకాలు ఎగిరిపోయాయని, నీతి ఎగిరిపోయిందని విమర్శించారు. అబద్ధాలు చెప్పే వాళ్లు, మోసాలు చేసే వాళ్లు నాయకులుగా కావాలా? అని

- సబ్సిడీలు, సంక్షేమ పథకాలు అన్నీ దూరమయ్యాయి
- అబద్ధాలు చెప్పే వాళ్లు నాయకులుగా కావాలా?
- కొత్త వలస బహిరంగ సభలో జగన్

ప్రజలను ప్రశ్నించారు. కష్టాల సుడిగుండంలో చిక్కుకుని విలవిల్లాడుతున్న రాష్ట్ర ప్రజలకు నేనున్నాంటూ భరోసా ఇవ్వడానికి ప్రతిపక్షనేత, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించిన ప్రజాసంకల్పయాత్ర ప్రభంజనం సృష్టిస్తోంది. గతేడాది నవంబర్ 6న ఇడుపులపాయలో ప్రారంభమైన పాదయాత్ర నేడు 3000 కిలోమీటర్ల మైలురాయిని అధిగమించింది. చంద్రబాబు అవినీతిని ఎలుగెత్తి చాటుతూ.. పేదల ఉసురు పోసుకుంటున్న విధానాలను తూర్పారాబడుతూ సాగిస్తున్న యాత్రకు 11 జిల్లాల ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. జననేత జనం కోసం చేపట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్రలో సోమవారం మరో చరిత్రాత్మక ఘట్టం అవిచ్ఛిన్నమైంది. విజయనగరం జిల్లా, ఎస్కోట నియోజకవర్గం, కొత్తవలస మండలం దేశపాత్రునిపాలెం వద్ద 3000 కిలోమీటర్ల మైలురాయిని చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజాసంకల్పయాత్ర 3000 కిలోమీటర్ల వైలాన్సు జననేత వైఎస్ జగన్ ఆవిష్కరించారు. అదేవిధంగా ఈ మైలురాయికి గుర్తుగా రావి మొక్కను అక్కడ నాటారు. చారిత్రాక ఘట్టానికి సాక్షులుగా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చారు. దీంతో ఆ రోడ్లన్నీ జనసంద్రంగా మారాయి. జననేత పాదయాత్ర 3000 కిలోమీటర్లు చేరుకున్నవేళ తెలుగు రాష్ట్రాలతోపాటు పలు ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున సంఘిభావ యాత్రలు కొనసాగాయి. కిలోమీటర్ల వారిగా పాదయాత్ర ఘనతలు 0- వైఎస్ఆర్ జిల్లా, పులివెందుల నియోజకవర్గం ఇడుపుల పాయ 500- అనంతపురం జిల్లా ధర్మవరం నియోజకవర్గం గొట్లూరు 1000- నెల్లూరు జిల్లా వెంకటగిరి నియోజకవర్గం సైదాపురం 1500- గుంటూరు జిల్లా పొన్నూరు నియోజకవర్గం ములుకుదురు 2000- పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా మాదేపల్లి 2500- తూర్పు గోదావరి జిల్లా పసలపూడి శివారు 3000- విజయనగరం జిల్లా దేశపాత్రునిపాలెం

వరవరరావు ఇంటిని ముట్టడించిన ఏబీవీపీ నేతలు



హైదరాబాద్: విప్లవ రచయిత సంఘం నేత వరవరరావు ఇంటిని ఏబీవీపీ నేతలు చుట్టుముట్టారు. అరకు ఎమ్మెల్యే కిడారి సర్వేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సివేరి సోమ హత్యకు నిరసనగా ఏబీవీపీ నేతలు ఆయన ఇంటిని చుట్టుముట్టినట్లు తెలుస్తోంది. అరకు ఘటనలో వరవరరావు పాత్ర ఉందంటూ నినాదాలు చేశారు. వరవరరావును వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో విశాఖపట్నం ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని వీరవరం గ్రామస్థులు వరవరరావు ఇంటి ముందు ఆందోళన చేశారు. తమకు మావోల నుంచి ముప్పు ఉందని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా

4

మర్రి రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో భారీ కేక్ కటింగ్



చిలకలూరిపేట: (ప్రజా పాలన) సెప్టెంబర్ 24. వైసిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజా సంకల్ప యాత్ర మూడు వేల కిలోమీటర్లు పూర్తిచేసుకున్న సందర్భంగా మర్రి రాజశేఖర్ నివాస గృహం వద్ద సోమవారం వైసీపీ శ్రేణులు ఏర్పాటుచేసిన భారీ కేక్ కట్ చేసి పార్టీ శ్రేణులకు రాజశేఖర్ పంపిణీపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాసమస్యలు, ప్రత్యేక హోదా సాధయే లక్ష్యంగా చేసుకొని జగన్మోహన్ రెడ్డి చేస్తున్నా పాదయాత్రకు ప్రజల్లో మంచి స్పందన రావడమే కాకుండా రాష్ట్రమంతా యాత్రపై చర్చించుకోవడం విశేషమన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో జగన్ చేస్తున్న పాదయాత్ర పార్టీ గెలుపుకు నాంది అవుతుందన్నారు. పేద బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరగాలి అంటే తప్పనిసరిగా జగన్ ముఖ్యమంత్రి అవ్వాలని అవసరం ఉందన్నారు. పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు సైనికుల్లా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి నాయకులు ఎ.వియం సుభాని, గేరా లింకన్, సాతులూరి కోటీ, తో పాటు కౌన్సిలర్లు ఆయా మండలా నాయకులు పాల్గొన్నారు

కుటుంబంలో దివ్యాంగులందరికీ పింఛన్ ఇవ్వాలి



బాపట్ల(ప్రజాపాలన): ఒక కుటుంబం లో ఉన్న దివ్యాంగులందరికీ పింఛన్ కల్పించాలని బాపట్ల దివ్యాంగుల సేవా సమితి గుంటూరు జిల్లా అధ్యక్షులు గోగన అదిశేషు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత 3 సంవత్సరాల నుండి దివ్యాంగులకు ఒక కుటుంబంలో ఒక కార్డు లో ఎంత మంది దివ్యాంగులు ఉన్న ఒకరికి మాత్రమే పింఛన్ అందుతుందన్నారు. ఈ మూడు సంవత్సరాలలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడును, వారి కుమారుడు లోకేశ్ ను అనేక సార్లు కలిసి తమ గోడు విన్నవించుకొన్నామన్నారు. అయిన కానీ వారు ఇప్పటికీ స్పందించలేదని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. దివ్యాంగులు అంటే మీకు అంటరానితనమా , లేక లెక్క లేని తనమా అని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు దివ్యాంగులను గుర్తించి ఒక కార్డు మీద ఎంత మంది ఉన్న అందరికీ పింఛన్ అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయప్రకాష్, జాలి రెడ్డి, సప్తవరపు కొండయ్య, ఎలినమ్మ, సుభాని, వీరరాజు, రత్నయ్య, శ్రీనివాసరావు, కోటేశ్వరరావు, శామ్యూల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశు పోషకుల అభ్యున్నతికి తెలుగుదేశం

పార్టీ చేస్తున్న అభినందనీయం

మిల్క్ సొసైటీ అధ్యక్షులు లంక రామకృష్ణ కితాబు



జి.కొండూరు:(ప్రజాపాలన): జి.కొండూరు మండల పరిధిలోని కుంటముక్కల గ్రామంలో పశుపోషకుల సౌరభ్యం మిల్క్ సొసైటీ అధ్యక్షులు లంక రామకృష్ణ ఆఫీసులో మిల్క్ కనెక్షన్ యూనిట్ ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ పశుపోషకుల అభ్యున్నతికి తెలుగుదేశం పార్టీ ఎంతో కృషి చేస్తుందన్నారు. జాతీయ పాడి పరిశ్రమ అభివృద్ధి బోర్డు 1 లక్షా 40 వేల రూపాయల విలువగల యూనిట్ ని సబ్సిడీపై 75వేల రూపాయల కే అందచేయడం జరుగుతుందన్నారు. దీనితో పాట తుకుతో పాటు ఒకసారి వెన్న శాతం, ధర బిల్లులను పశు పోషకులకు అందచేయడం జరిగుందన్నారు. రాష్ట్రంలో పాడి పరిశ్రమకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారన్నారు. మిల్క్ సొసైటీ మేనేజర్ కె.ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కృష్ణ యూనియన్ వారు పాల ఉత్పత్తిదారులకు సబ్సిడీపై పశువుల దాన , బీమా సౌకర్యం అలాగే మొబైల్ వాన్ ద్వారా టీకాలు వేయడం లాంటివి సౌకర్యాలను కల్పించడం జరిగిందని, ఈ అవకాశాలను పశు పోషకులు ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీటి సంఘం అధ్యక్షులు లంకా నాగేశ్వరరావు, కార్యదర్శి పాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించిన వైఎస్ఆర్సీపీ నాయకులు

ప్రజాపాలన: చల్లపల్లి మండలం లో వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు ప్రెస్ మీట్ పెట్టడం జరిగింది వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజా సంకల్ప యాత్ర 3000 పూర్తయిన సందర్భంగా రేపు ఉదయం 10 గంటలకు కల్లేపల్లి నుంచి మంగళాపూరం వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు రెండో రోజు అక్షిపురం నుండి రామనగరం వరకు మూడవ రోజు పుచ్చ గడ్డ నుండి ఘంటసాల వరకు బైక్ ర్యాలీ పాదయాత్రను విజయవంతం చేయవలసిందిగా వైఎస్ఆర్ సీపీ కార్యకర్తలు అభిమానులు శ్రేయోభిలాషులకు పిలుపునిచ్చారు.

మావోయిస్టులు ఉనికి కోసం అమాయకులను చంపడం అమానుషం తెలుగు జిల్లా యువత ఉపాధ్యక్షుడు పజ్జురు వినయ్ ధ్వజం



జి.కొండూరు:(ప్రజాపాలన): మండల కేంద్రమైన జి.కొండూరు లో సోమవారం తెలుగు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పజ్జురు వినయ్ పత్రికాముఖంగా మాట్లాడుతూ సి.పి.ఐ మావోయిస్టులు రాష్ట్రంలో కోల్పోయిన ఉనికిని కాపాడుకోవడం కోసం, గిరిజన ప్రాంతానికి చెందిన అమాయకులను చంపడం అమానుషమన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం గిరిజనుల అభ్యున్నతికి నిరంతరం పాటు పడే తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అలాగే కిడారి సర్వేశ్వరరావు అలాగే మాజీ ఎమ్మెల్యే సివేరి సోమాను గ్రామ దర్శిని కార్యక్రమానికి వెళ్తున్న తరుణంలో మావోయిస్టులు దారి కాచి తుపాకులతో కాల్చి చంపడం గిరిజనులు ఎప్పటికీ మావోయిస్టులను క్షమించరన్నారు. అరకు ఎమ్మెల్యే కిడారి సర్వేశ్వరరావు అలాగే మాజీ ఎమ్మెల్యే

సోమా లు గిరిజనుల అభ్యున్నతికి ఎంతో కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో హత్యలకు తావులేదన్నారు. సమస్యలు ఎమ్మెల్యే వుంటే శాంతియుతంగా పరిష్కరించుకోవాలే గాని మావోయిస్టులు తుపాకీ గొట్టాలు ద్వారా గిరిజనులను, పేదలను, అమాయకులను బలి తీసుకోవడం తగదన్నారు. గతంలో మావోయిస్టులు భూమి కోసం, భుక్తి కోసం శ్రామిక వర్గాల విముక్తి కోసం పోరాడే వారిని, కానీ నేడు వారి వారి వ్యక్తిగత కోసం వారి వారి గత ఉనికి కోసం అమాయకులను చంపడం ప్రజాస్వామ్యానికి మాయని మచ్చ నన్నారు. గిరిజనుల అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తూ ఆ సెంట్రీ సమావేశాల్లో సైతం గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం పలు సమస్యలను ఎమ్మెల్యే కిడారి సర్వేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సివేరి సోమ ఆత్మ శాంతి చేకూరాలని అలాగే వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తున్నట్లు పజ్జురు వినయ్ తెలిపారు.

ఫిర్యాదులను పరిష్కరించడంలో అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలి



కడప, సెప్టెంబర్-24:- మీకోసం కార్యక్రమం ద్వారా అందిన ఫిర్యాదులను పరిష్కరించడంలో అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.హరి కిరణ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మీకోసం హాల్లో మీకోసం కార్యక్రమం జరిగింది ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో వ్యయప్రయాసాలకోర్చి ప్రజలు తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం జిల్లా నలుమూలల నుంచి మీకోసం కార్యక్రమానికి వస్తుంటారని జిల్లా అధికారులు బాధితుల సమస్యలు గుర్తించి వెంటనే వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు అనంతరం ప్రజల నుంచి వచ్చిన అర్జీలను స్వీకరించి సంబంధిత అధికారులకు ఎండాన్స్ చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

- చక్రాయపేట మండలం, లక్ష్మీపురానికి చెందిన సుబ్బయ్య సర్వేనెంబర్ 1241 లో 14, ఎకరాల తన భూమి ఇతరులు ఆక్రమించుకున్నారు అని ఈ భూమికి

సంబంధించి విచారణ చేపట్టి తనకు న్యాయం చేయాలని వినతిపత్రం సమర్పించారు

- కడప మండలం, సత్తూర్ కాలనీకి చెందిన ఏం. దస్తగిరి తమకు ఎన్టీఆర్ గ్రూప్ నిర్మాణ పథకం కింద ఇళ్లు మంజూరు చేయాలని వినతిపత్రం సమర్పించారు.

- వేంపల్లి మండలం నేలవరం తండాకు చెందిన బి. వెంకట స్వామి నాయక్ వ్యవసాయ భూ అభివృద్ధి పథకం కింద ఎన్టీ కార్పొరేషన్ ద్వారా రుణం మంజూరు చేయాలని వినతిపత్రం సమర్పించారు

- కడప మండలం వైయస్సార్ కాలనీకి చెందిన ఏం. సరస్వతి తనకు ఎన్టీఆర్ గ్రూప్ నిర్మాణ పథకం లో ఇళ్లు మంజూరు అయిందని ఇంటి నిర్మాణానికి సంబంధించి బిల్లులు మంజూరు చేయాలని కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు

- దువ్వూరు మండలం కృష్ణంపల్లెకు చెందిన కే. నాగరాజు తమకు వికలాంగుల పెన్షన్ మంజూరు చేయాలని కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు

- ప్రొద్దుటూరు మండలం పెద్దశెట్టిపల్లె కు చెందిన జి. వెంకట సుబ్బయ్య సర్వే నెంబర్ 77-1 లో 3 ఎకరాల భూమి ఆవైస్ చేసి పాస్పుక్కులు మంజూరు చేయాలని కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు

ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ కోటేశ్వరరావు, ట్రైని కలెక్టర్ గోపాలకృష్ణ, జాయింట్ కలెక్టర్-2 శివారెడ్డి, డిఆర్ఐఎ పిడి రామచంద్రారెడ్డి, డీఈవో శైలజ, ఎన్టీ కార్పొరేషన్ ఈడీ శ్రీలక్ష్మి, సోషల్ వెల్ఫేర్ డిడి సరస్వతి, డిఎన్ఐ సౌభాగ్య లక్ష్మి, డ్యూమా పిడి హరి హరనాథ్, లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ ఆంజనేయ చారి, ఏపీఎంఐపీ పిడి మధుసూదన్ రెడ్డి, హౌసింగ్ పిడి రాజశేఖర్, తదితర జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ శాఖలలో ఖాళీ వున్న 24 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయాలని డివైఎఫ్ఐ నిరసన

డివైఎఫ్ఐ పశ్చిమ ప్రకాశం కార్యదర్శి కెవి పిచ్చయ్య



దర్శి న్యూస్: డివైఎఫ్ఐ పశ్చిమ ప్రకాశం జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం దర్శి పరిధిలోని పోస్ట్ ఆఫీస్ కేంద్రంలో 24 లక్షలు రాష్ట్రంలో 2.12 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు ఈ సందర్భంగా పశ్చిమ ప్రకాశం కార్యదర్శి కె వి పిచ్చయ్య మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోడీ చంద్రబాబు ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన ఐదేళ్లు కాబోతున్నప్పటికీ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ శాఖలలో ఖాళీ పోస్టులను భక్తి చేయలేదన్నారు

నిరుద్యోగులను మోసం చేస్తూ కాలం గడుపుతున్నారన్నారు ఉన్న పోస్టులన్నీ భర్తీ చేయకుండా మరోవైపు ప్రభుత్వ పరిశ్రమలను ప్రవేట్ పరం చేయడంతో అక్కడ ఉన్న ఉద్యోగాలు కూడా పోయే పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు బ్యాంకులు ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ విలీనం పేరుతో కుదించబడతాయి ఉన్నారు కార్పొరేట్ అనుకూల విధానాలకు కు మూలంగా 2,25 లక్షల పరిశ్రమలు మూతపడ్డాయి నోట్ల రద్దు జల సీటీ వంటి తప్పుడు నిర్ణయాలతో కోటి ఉద్యోగాలు పోయాయని ఆయన అన్నారు పాల పైనాన్స్ ఆరోగ్యశాఖ మానవ కేంద్ర వివిధ సమస్యల అంగన్వాడీలు అలానే రకాలలో కలుపుకుంటే లక్షల లో ఖాళీలు నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వకుండా మోసం చేసి %వ్రుజా% పెరిగి పెరిగిందని తప్పుడు లెక్కలు చూపిస్తుంది పై ఆయన ప్రభుత్వాల మండిపడ్డారు ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వాలు ఖాళీ పోస్టులను భర్తీ చేయకుంటే భవిష్యత్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ నాయకులు ఆర్ జె సి ఫాల్ కరీముల్లా అవినాష్, మహేష్ కర్ణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

అన్నదానం, దుప్పట్ల పంపిణీ చేసిన యంయల్ప శ్రీరాం రాజగోపాల్



నవాబుపేట-24 సెప్టెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన): పెనుగంచిప్రోలు మండలం నవాబుపేట గ్రామంలో వినాయక చవితి మహోత్సవంలో భాగంగా గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుల అన్నదానం చేయటం జరిగింది. అనంతరం పుద్దులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా శాసనసభ్యులు శ్రీరాం రాజగోపాల్ (తాతయ్య) పాల్గొన్నారు. స్వయంగా యం.యల్.పి శ్రీరాం రాజగోపాల్ అన్నదానం చేసి దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కంచికచర్ల మీకోసంలో అల్లల వెల్లువ



కంచికచర్ల సెప్టెంబర్ 24 (ప్రజాపాలన) మండల కేంద్రమైన కంచికచర్ల పట్టణంలో సోమవారం జరిగిన మీ కోసం కార్యక్రమంలో పలు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ప్రజల వద్దనుంచి 20 అల్లల వెల్లువలను పంపిణీ చేసింది. పిచ్చి రెడ్డి తెలిపారు వాటిలో గృహ నిర్మాణం 05 నివేశనస్థలాలు 04 రేషన్ కార్డులు 04 ఒంటరి మహిళా పెన్షన్ 01 వితంతు పింఛన్ 02 వృద్ధాప్యం 03 కల్లు గీత కార్డులు 01 వచ్చినట్లు ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ పద్మా ఆర్, ఐ శ్రీరామ్, సురేష్ అతర శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వినాయకుని ఊరేగింపు



కంచికచర్ల సెప్టెంబర్ 24 (ప్రజాపాలన) కంచికచర్ల బైపాస్ నందు గల శివసాయి క్షేత్రంలో 11రోజులు వినాయకుని ఘనంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం శివసాయి క్షేత్రంలో అన్నదానం నిర్వహించారు. తదనంతరం లడ్డువేలంపాటకార్యక్రమము జరిగినది. ఈ వేలంపాటలో విజయవాడకు చెందిన సాయి కృష్ణ రియల్ ఎస్టేట్ అధినేత కల్లం సుధాకర్ రెడ్డి 30,000/- రూపాయలకు కైవసం చేసుకున్నారు. తరువాత వినాయకుని మెడలో ఉన్న 10/-లు 20/-ల నోట్లను తల్లపనేని దుర్గరావు 5,500/-లకు కైవసం చేసుకున్నారు. వినాయకుని చూడండి విజయవాడకు చెందిన యర్రగడ్డ సురేంద్ర చౌదరి 5,000/- రూపాయలకు కైవసం చేసుకున్నారు. తదనంతరం వినాయకుని విగ్రహం ఊరేగింపు గా కంచికచర్ల పురవీధులలో వైభవంగా జరిపినారు నిమజ్జనం కీసరలో జరిపినారు.

జగ్గయ్యపేటలో పెరుగుతున్న కాలుష్య కోరల నుండి ప్రజల ఆరోగ్యాలను కాపాడండి



జగ్గయ్యపేట-24 సెప్టెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన): జగ్గయ్యపేట సిమెంట్ కర్మాగారాలు, ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ ఆటోనగర్ లో గల కెమికల్స్ ల వల్ల పరిసర ప్రాంతాలలో భూగర్భం, గాలి, నీరు విషతుల్యం అయినట్లుగా ప్రభుత్వ కాలుష్య శాఖ వారు కొన్ని ప్రాంతాలలో పరిశోధనల ద్వారా బహిష్కరణ అయిన విషయాలు ప్రజలందరికీ తెలిసిందే! దీనిపై పట్టణ సామాజికవేత్తలు ధరణీకోట, రమణ, మెలికల, శ్రీనివాసరావు లు కలసి పలుమార్లు అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసి ఉన్నారు. అధికారులు మాత్రం సంవత్సరాల తరబడి కాలుష్యం

పదులుతున్న కర్మాగారాలపై చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో పాటు కాలుష్య నివారణ చర్యలు సైతం తీసుకోకపోవడంతో నియోజక వర్గ కర్మాగారాల ప్రాంతాలలో ఆయా కాలుష్య ప్రభావం వల్ల ఆ ప్రాంత ప్రజలలో పలు రకాల అనారోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. అందుబాటులో సరైన వైద్యశాల లేకపోవడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం విజయవాడ హాస్పిటల్స్ లకి వెళ్ళటంతో అనారోగ్యానికి గురైన ప్రజలు లక్షలలో వైద్య ఖర్చులతో ట్రీట్ మెంట్ పూర్తి స్థాయిలో అందక ఆయా కుటుంబాలు ఆర్థికంగా నష్టపోతున్నారు. మరో ప్రక్క కర్మాగారాలు కాలుష్య నివారణ చేస్తున్నట్లు యాజమాన్యం వారు అధికారులకు కాగితాలలో చూపిస్తు కాలుష్యాన్ని మాత్రం రాత్రిపూట బహిష్కరణ చేయటం జరుగుతుందని పలువురు మేదవులు అంటున్నారు. కర్మాగారాలు తోవ్వతున్న మట్టిని గుట్టలు గుట్టలుగా పోయటంతో కొండలని తలసిస్తున్నాయి. పచ్చదనం కోసం చెట్లను పెంచి కాలుష్యాన్ని నివారించేలా చెట్ల పెంపకం చేసి వాటిని సంరక్షించాల్సిన కర్మాగారాలు మాత్రం చెట్ల పెంపకం కోసం ఘోటోలు తీసుకుని ప్రచారం చేసుకోవడమే తప్ప పూర్తి స్థాయిలో చెట్లను పెంచటం లేదని ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. కాలుష్య నియంత్రణ శాఖ వారు కర్మాగారాల వద్ద ముడుపులు తీసుకుంటు, ఎట్టువంటి కాలుష్య నివారణ చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ప్రజల అనుకుంటున్నారు. ఇప్పటికైన ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని కర్మాగారాలు వద్దులుతున్న కాలుష్యాలను నివారించేలా చూడాలని, సరిగ్గా కాలుష్య నివారణ చర్యలు ఆయా కర్మాగారాలు చేపట్టాలి చూడాలని, కర్మాగారాల ఏర్పాటులో ప్రభుత్వంతో కుదుర్చుకున్న ఓప్పందాలను అమలు చేసేలా చూడాలని, చెట్లను నాటటమే కాకుండా వాటిని పెంచి సంరక్షించేలా చూడాలని, పరిసర ప్రాంత ప్రజలు కోరుతున్నారు.

జగనన్నకు తోడుగా పాదయాత్ర



త్రిపురాంతకం: సెప్టెంబరు 24 (ప్రజాపాలన) వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజల సంకల్ప యాత్ర, పాదయాత్ర లో భాగంగా 3000 కిలోమీటర్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జగనన్న కు తోడుగా కార్యక్రమంను ప్రారంభించారు, దీనిలో భాగంగా వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యుగ్రగండపాలెం నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త డాక్టర్ ఆదిమూలపు సురేష్ నియోజక వర్గంలో జగన్ కు సంఘీభావం గా ఈ నెల 25 తేదీనుండి మూడు రోజుల పాటు మొత్తం 38.06 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర చేయనున్నారు. 25 వ తేదీన త్రిపురాంతకం మండలం దూపాడు లో ప్రారంభమౌతుంది. మొదటి రోజు గోల్లపల్లి, వెల్లంపల్లి, విశ్వనాథపురం, వరకు సాగుతుంది. రెండవ రోజు విశ్వనాథపురం నుండి ప్రారంభమై లేల్లపల్లి, దువ్వలి, దువ్వలిమెట్ల, అయంబోట్లపల్లె గ్రామం వరకు సాగుతుంది. మూడవ రోజు అయంబోట్లపల్లి లో ప్రారంభమై

గంగపాలెం, నరసపాలెం, పాతగోల్లపల్లి, యర్రగండపాలెం లో పాదయాత్ర ముగుస్తుందని తెలిపారు. కావున యర్రగండపాలెం నియోజక వర్గ ప్రజలు, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని పాదయాత్ర ను జయప్రదం చేయాలని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తెలిపారు. రావాలి జగన్... కావాలి జగన్ కార్యక్రమం వైఎస్సార్ సీపీ ప్రారంభించిన 'రావాలి జగన్.. కావాలి జగన్' కార్యక్రమం త్రిపురాంతకం మండలంలోని ముడివేముల గ్రామం లో ఉత్సాహంగా సాగింది. ఆ పార్టీ శ్రేణుల్లో సూతనోత్సాహం నింపుతోంది. నేతలు ఇంటింటికీ వెళ్లి వైఎస్సార్ సీపీ అధికారంలోకి రాగానే అమలు చేసే నవరత్నాలంటి పథకాల గురించి తెలియజేస్తున్నారు. నవరత్నాలతో ప్రతి ఇంటికీ లబ్ధి చేకూరుతుందని వైఎస్సార్ సీపీ నాయకులు తెలిపారు. యర్రగండపాలెం నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త డాక్టర్ ఆదిమూలపు సురేష్ అధ్యక్షుల లో జగన్ కావాలి జగన్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆ పార్టీ నాయకులు ప్రతిరోజూ గ్రామంలోని ప్రజలతో మమేకం అవుతున్నారు. వైఎస్సార్ సీపీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రవేశపెట్టనున్న పథకాల గురించి వివరిస్తున్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీ ఓటుకు రూ.5 వేలు ఇచ్చే అవకాశముందని, దీనికి అశవదితే లక్షల రూపాయల పథకాలు చేజారే అవకాశం ఉందని ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు చంద్రమౌళిరెడ్డి, దగ్గల గోపాల రెడ్డి, పిచ్చయ్య, అళ్ళ కృష్ణారెడ్డి, ఆంజిరెడ్డి, కోట్ల సుబ్బారెడ్డి, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కంభం (ప్రజా పాలనా స్కూల్) ప్రస్తుతం నెలకొన్న కరువుపై పరిశీలించడానికి విజయవాడ నుంచి ఏపీ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వై కేశవరావు, ఉపాధ్యక్షుడు వి నరసింహారావు, కౌలు రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగబోయిన రంగారావు, ఏపీ రైతు సంఘం పశ్చిమ ప్రకాశం జిల్లా కార్యదర్శి గాలి వెంకట్రామిరెడ్డి కంభం తహసీల్దార్ సువర్ణా రావును కలిసి రైతు సమస్యలపై చర్చించారు.

ఓడ తెస్తాం...ఓటెయ్యండి

ఓడ తెస్తాం...ఓటెయ్యండి అనే నినాదం బందరు నియోజకవర్గంలో హాట్ టాపిక్ మారింది...

అభివృద్ధి జరగలేదనో...పోర్ట్ పరిశ్రమల ఏర్పాటు ప్రశ్నార్థకమనో...కారణాలు ఏమైనా ఓటర్ల సంఖ్య తగ్గిన నియోజకవర్గంగా గుర్తింపు లభించింది నిజం కాదా?

బందరు అసెంబ్లీ ఎన్నికల బరిలో కొత్త అభ్యర్థులు !! కూడికలు తీసివేతల్లో రాజకీయ పార్టీలు, బీసీ అభ్యర్థి వేటలో జనసేన ఉంటే కాపు అభ్యర్థి వేటలో తెలుగుదేశం ఉందా ?

త్వరలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రాబోతున్న తరుణంలో క్రమశిక్షణా ముఖ్య కేంద్రమైన మచిలీపట్నం అసెంబ్లీ అభ్యర్థులు గా ఎవరు నిలుస్తారు అన్న అంశంపై జోరుగా చర్చలు సాగుతున్నాయి. మచిలీపట్నం అసెంబ్లీ అభ్యర్థులు, రాజకీయ పార్టీల ముఖ్యవైఖ్య ప్రత్యేకంగా ప్రజాపాలన పాఠకులకు మాత్రమే...నాలుగు ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలు బరిలో దిగనున్నాయి.

ప్రస్తుతం టీడీపీ తరుపున మంత్రిగా కొల్లు రవీంద్ర బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు.

వైసీపీ తరుపున పేర్ని వెంకట రామయ్య (నాని) బరిలోకి దిగనున్నారు. ప్రజలలో మమేకం అవుతున్న తీరును చూస్తే ఇట్టే అర్థమవుతుంది.

జనసేన, బీజేపీ తరుపున అభ్యర్థులు ఎవరు అన్న విషయం తేలాల్సి ఉంది. మొత్తంమీద అసెంబ్లీ స్థానాలకు కొత్త అభ్యర్థులు తెరమీదకు రానున్నారన్న విషయం తేటతెల్లమవుతోంది.

టీడీపీ కాపు సామాజిక వర్గం అభ్యర్థుల వేటలో ఉందా? కాపు అభ్యర్థుల ఉత్సాహం చూస్తుంటే అవును అనే అనిపిస్తుంది. కాపు అభ్యర్థికి అవకాశం ఇచ్చినప్పుడల్లా గెలిచిన విషయం విదితమే. అయితే టీకెట్లు ఇవ్వడానికి ముందుగానే బూరగడ్డ వేదవ్యాస్ కు %ఎబిఎం% చైర్మన్ ఇచ్చి నియోజకవర్గంలో దింపారా...లేక ఎలాగో చైర్మన్ సీటు కట్టబెట్టామని అధిష్టానం సరిపెట్టుకుంటుందా తేలాల్సి ఉంది. ఇది ఇలా ఉంటే కాపు సామాజిక వర్గం నుంచి %౧౫% అనే వ్యాపారవేత్త టీకెట్లు కోసం విస్తృతంగా చేస్తున్నారని సమాచారం. దానికి తోడు జిల్లాటీడీపీ

నాయకుడి హస్తం ఉందని భోగడ్డ.

ఇక జనసేన పార్టీ బీసీల వేటలో ఉందా? జనసేన బీసీ అభ్యర్థి వేట ముమ్మరచేసిందనే ప్రచారం సాగుతోంది. మచిలీపట్నం అసెంబ్లీ పరిధిలో 35 వేలు వరకు కాపుల ఓట్లు ఉన్నాయని, బీసీ లకు టీకెట్లు ఇస్తే గెలుపు సులువు అవుతుందనే లెక్కలు పార్టీ వర్గాలు వేస్తున్నాయి. ఇవే లెక్కలు %భూభూఅనుశ్రీః% కు పంపినట్లు, ప్రాథమికంగా నిర్ణయం కూడా తీసుకున్నట్లు ప్రచారం సాగుతుంది. మెరుగైన అభ్యర్థి కోసం కూడికలు తీసివేతల్లో ఉన్నారని సమాచారం. మొన్న యాదవ సామాజిక వర్గం నుండి గ్రంథాలయం మాజీ చైర్మన్ కృష్ణ యాదవ్, అదే యాదవల వర్గం నుండి నిన్న రామరాజు థియేటర్ అధినేత గోరిపర్తి వేంకటేశ్వర యాదవ్, ఆర్థికంగా బలమైన అభ్యర్థి గా నేడు బేరకా కిరణ్ పాల్ పేర్లు విస్తృతమవుతున్నాయి.

ఇక బీజేపీ అంశానికి వస్తే టీడీపీ తో విభేదించాక సొంత పనికే పరితమైంది, కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రజలలోకి తీసుకువెళ్లి పనిలో నియోజక వర్గ నాయకులు ఉన్నారు. కొద్ది రోజుల క్రితం మాజీ అడిషనల్ %ఐఊ% లక్ష్మీనారాయణ ను మచిలీపట్నం కు ఆహ్వానించి ప్రజలతో ముఖ ముఖి నిర్వహించిన విషయం విదితమే. అయితే ఎన్నికలలో కొత్త అభ్యర్థులను బరిలో దించే అధిష్టానం ఆలోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. ఇకపోతే బహుజన సమాజ్ పార్టీ కొత్త పుంతలు తొక్కతోంది, నియోజకవర్గ స్థాయిలో అభ్యర్థులు ఎంపిక పూర్తయినట్లు తెలిస్తుంది, అయితే స్థానికంగా ఉన్న నాయకులు తీరును బట్టి అభ్యర్థి ఎంపిక జరిగే అవకాశం లేకపోలేదు, మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా %దీర్ఘ% నాయకులు %సాజ సా దీజ%, మైనారిటీ వర్గాల ప్రజలతో మమేకమవుతున్న విషయం వాస్తవం కాంగ్రెస్... అనాలోచిత నిర్ణయంతో ఆంధ్ర రాష్ట్రం ను విభించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కి బుద్ధి చెప్పిన విషయం విదితమే, అయితే ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను ఎండకడుతూ ప్రజల్లోకి వెళ్ళడానికి సిద్ధంగా నియోజక వర్గ నాయకులు ఉన్నారు.

ఏది ఏమైనా ఎన్నికల్లో పోర్టు అంశమే ప్రధాన కారణం కాబోతోంది. ఓడ చుట్టూ రాజకీయం తిరుగుతుంది. ఏ పార్టీని ముంచినా, తేల్చినా ఓడే... అన్న అంశం చర్చనీయాంశంగా మారింది.

రుణ సమాధాన పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి

త్రిపురాంతకం: సెప్టెంబరు 24 (ప్రజాపాలన) త్రిపురాంతకం మండలంలో ఉన్న స్థానిక స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా బ్యాంకు నందు చిన్న సన్నకారు రైతులు రుణాలు పొంది రుణాలు కట్టుకోలేక మొండి బకాయిలుగా ఉన్నాటువంటి వారికి యస్.బి.ఐ బ్యాంకు వారు రుణసమాధాన పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టింది. 2018-19 రుణ లబ్ధిదారులు ఏకమొత్తం చెల్లింపు పద్ధతి ద్వారా రుణ విముక్తులు కాగలరు. ఈ అవకాశం 30/11/2018 వరకు ఉంటుందని కావున రుణ లబ్ధిదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని యస్.బి.ఐ బ్రాంచ్ మేనేజర్ సాక సత్యనారాయణరాజు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న గుట్కా ప్యాకెట్లు పట్టివేత

- 1.50 లక్షలు విలువ ఉంటుందని అంచనా
- వెదుళ్లపల్లి ఎస్ ఐ మోహన్ వెల్లిడి



బాపట్ల రూరల్ క్రైమ్ (ప్రజాపాలన): నిషేధిత గుట్కాకైనిలను అక్రమంగా తరలిస్తున్నారన్న సమాచారం అందుకున్న వెదుళ్లపల్లి పోలీసులు, విజిలెన్స్ పోలీసులు వెదుళ్లపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ చెక్ పోస్ట్ వద్ద వలపన్ని పట్టుకున్నారు. ఎస్ ఐ మోహన్ కథనం ప్రకారం కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని బళ్లారి జిల్లా నుంచి బాపట్ల వైపు వస్తున్న ఏపీ 07 డి 9926 కారులో నిషేధిత గుట్కా రవాణా జరుగుతున్నదని సమాచారం మేరకు గుంటూరు విజిలెన్స్ విజిలెన్స్ ఎస్ ఐ నార్సే శీనివాసరావు వారి సిబ్బందితో కలిసి వెదుళ్లపల్లి ప్రకాశం జిల్లా బోర్డర్ పోలీస్ చెక్ పోస్ట్ దగ్గర వాహనాన్ని పట్టుకొని తనిఖీ చేయగా వాహనంలో సుమారు ఒక లక్ష యాభైవేలు విలువగల గుట్కాను గుర్తించామన్నారు. నిజాంపట్నం మండలం కొత్తూరు కు చెందిన పొన్నూరు వెంకటేశ్వరరావు కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన బళ్లారి నుండి నిజాంపట్నం మండలం కొత్తూరు గ్రామం తరలిస్తున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో కూడా రెండు సార్లు ఇదే విధంగా కార్లో గుట్కాకైని నిజాంపట్నం కు తరలించి అక్కడి పాపులలో విక్రయాలు జరిపేవారన్నారు. ముద్దాయిని అదుపులోకి తీసుకుని కేసు నమోదు చేసి కోర్టుకు హాజరు పరుస్తున్నట్లు యస్ఐ మోహన్ తెలిపారు

365 రోజులు ప్రజలలో ఉండే నాయకుడు జగన్: కోస



బాపట్ల (ప్రజాపాలన): వైఎస్ఆర్పి జాతీయ అధ్యక్షులు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజాసంకల్ప యాత్ర (పాదయాత్ర) మూడు వేల కిలో మీటర్ల పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఎం. ఎల్.ఎ.కోస రఘుపతి ఆయన కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి సందరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలోనే 365 రోజులు ప్రజల్లో ఉండే ఏకైక నాయకుడు ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది మా నాయకుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మేము కూడా ఆయన నాయకత్వంలో పనిచేయడం ఎంతో గౌరవంగా భావిస్తున్నాం అని అలాగే 2019లో జగన్ ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయం అన్నారు. జగన్ కు మద్దతుగా ఈ నెల 24 వతేది నుండి బాపట్ల మండలం వెదుళ్లపల్లి నుంచి మూడు రోజుల పాటు చందోలు వరకు పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ, మండల అధ్యక్షులు నరాలశెట్టి ప్రకాష్, కోకి రాఘవరెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

3000 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర విజయోత్సవం



బేస్తవారిపేట 24 సెప్టెంబర్ (ప్రజాపాలన) ప్రకాశం జిల్లా బేస్తవారిపేట మండల ఈ జనయాత్ర సాక్షిగా జగన్మోహన్ 3000 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర విజయోత్సవం... సందర్భంగా పట్టణ కన్వీనర్ కొండా రఘునాథ రెడ్డి అధ్యక్షులు బేస్తవారిపేట పట్టణం లో బారి కేక్ కట్ చేసినారు ఈ సందర్భంగా కొండా రఘు మట్లాడుతూ జగన్ మాత్రంమే ఈరాష్ట్రాని కాపాడకలదు అని ఈ పాదయాత్ర చరిత్రలో నిలిచి పోతుంది అని అనారు 11 జిల్లాలు దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకొని 12 వ జిల్లాలో అడుగు పెడుతున్న జగన్మోహన్ పాదయాత్రకి సాక్షి ఈ ప్రజా జాతర సందర్భంగా బేస్తవారిపేట పట్టణ %ఎంఠీఎజూ% కార్యకర్తలు, బాత్ కన్వీనర్లు గంజి ప్రసాద్, భాజవలి, విజయ్, సరస్వతి, వివేక్, గోపాల్ పాల్గొన్నారు.

సి.యం.కమ్ పోటీలు

ప్రజాపాలన న్యూస్ కురిచేడు 24.09.2018: సి.యం కమ్ క్రీడా పోటీలలో భాగంగా కురిచేడులోని వై.ఆర్.జిల్లా పరిషత్ ఉన్న పాఠశాలలో రెండవ రోజు అథ్లెటిక్స్ పోటీలు నిర్వహించడమైంది. ఈ పోటీలలో 100మీటర్ల, 200మీటర్లు, 400 మీటర్లు, 800 మీటర్లు, 1500 మీటర్ల పరుగు పందాలు అలాగే లాంగ్ జంప్, హైజంప్, ట్రిపుల్ జంప్, పోల్ జంప్ క్రీడలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు కురిచేడు వై.ఆర్. జిల్లా పరిషత్ ఉన్న పాఠశాల చెందిన అండర్ -14 మరియు అండర్-17 విద్యార్థులు అలాగే కస్తూర్బాగాంధీ విద్యార్థినులు, పొట్లపాడుకు చెందిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీలు నిర్వహించడంలో పాఠశాల పి.డి. శ్రీ సరసింహారావు, పొట్లపాడు ఉమామహేశ్వరి, కె.జి.బి.వి. పి.ఇ.టి., బోధనంపాడు పి.ఇ.టి. నరేష్ దేవకొండ పి.ఇ.టి. శ్రీనివాసరావు గార్ల సహాయంతో పి.ఇ.టి. మరియు బాబు స్థానిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు షేక్ కాలిఫావలి ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆశ వలంటీర్లకు శిక్షణ కార్యక్రమం

ప్రజాపాలన న్యూస్ కురిచేడు 24.09.2018: మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ పి. ప్రవీణ్ ఆశకార్యకర్తలకు వాలంటీర్లకు, సిబ్బందికి వచ్చే నెలలో జరుగు లెప్టోసై కేస్ డిటెక్షన్ క్యాంపెయన్ కార్యక్రమం గురించి తెలుపుతూ మండలంలోని ప్రతి ఒక్క కుటుంబంలోని ప్రతి ఒక్కరిని 2 సంవత్సరాల పైబడిన వారిని ఆశ, వాలంటీర్ల శరీరము పై ఉన్న చుప్పలు గూర్చి సర్వే నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. తేది 2-10-2018 నుండి 15-10-2018 వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరిగే ఈ సర్వేలో ప్రజలు ఏమైనా శరీరము పై చుప్పలు ఉన్నట్లుంటే చూపించకోవాలని డి.పి.యం.ఓ. సాంబిరెడ్డి తెలిపారు. శిక్షణా కార్యక్రమంలో భాగంగా వారికి ఆశ కార్యకర్తలకు, వాలంటీర్లకు, సిబ్బందికి సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లెప్టోసై నోడల్ అధికారి కె. విజయ్ కుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వరవరరావు ఇంటిని

ముట్టడించిన ఏబీవీపీ నేతలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఆందోళనకారులు మావోల నుంచి తమకు రక్షణ కల్పించాలని వరవరరావును కోరారు. జనవరిలో చోటుచేసుకున్న భీమా-కోరెగావ్ అల్లర్లలో సంబంధాలు ఉన్నాయంటూ పుణె పోలీసులు ఆగస్టు 28న వరవరరావు, సుధా భరద్వాజ్, గౌతమ్ నవ్లఖా, వెర్నాన్ గౌజాల్యాజ్, అరుణ్ ఫెరిరా సహా ఐదుగురు పౌరహక్కుల కార్యకర్తలను అరెస్ట్ చేశారు. ఈ అరెస్టులను వ్యతిరేకిస్తూ ప్రముఖ రచయిత్రి రొమిలాథాపర్ సుప్రీంకోర్టులో పిటీషన్ వేశారు. ఈ పిటీషన్ ను విచారించిన కోర్టు.. హక్కుల నేతలను అరెస్ట్ చేయాల్సిన అవసరం లేదని అభిప్రాయపడింది. ఐదుగురు హక్కుల నేతలను హౌస్ అరెస్ట్ మాత్రమే చేయాలని పోలీసులను ఆదేశించింది. ఇలాంటి సమయంలో ఏబీవీపీ నేతలు వరవరరావు ఇంటి ముందు ఆందోళన నిర్వహించడం ఉద్దిక్తకు దారితీసింది. ప్రస్తుతం వరవరరావు గృహ నిర్బంధంలో ఉన్నారు. అందువల్ల ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగకుండా పోలీసులు భారీ బందోబస్తు నిర్వహించారు.

ఇక్కడ చీరకొంగే ముడుపు!

స్పృహికి మూలం శక్తి. ఆ శక్తిని ఎవరు ఆరాధించినా స్త్రీ మూర్తిగానే కొలుస్తారు. జగదాంబగా పేరుపొందిన ఆదిపరాశక్తి వివిధ నామాలతో పూజలందుకుంటోంది. వాటిలో చాముండి, చాముండేశ్వరి, చౌడేశ్వరి పేర్లు ప్రసిద్ధి చెందినవి. పార్వతీదేవి చౌడేశ్వరిగా పూజలందుకుంటున్న క్షేత్రం నందవరం. ఈ క్షేత్రంలో కొలువుదీరిన చౌడేశ్వరి మాత దర్శనం విశ్వరూప కారకంగా భావిస్తారు భక్తులు. మనసులోని పిరికితనాన్ని పోగొట్టి ధైర్యసాహసాలిచ్చే వీర చౌడేశ్వరీదేవిగా ఇక్కడ విశాలాక్షిని ఆరాధిస్తారు. తనను కొలిచే భక్తుల కోసం కదిలి వచ్చిన అమ్మవారు ఇక్కడ సువర్ణ మూర్తిగా స్వయంభువుగా వెలిసిందని స్థలపురాణం తెలియజేస్తోంది. ఆ ఆలయమే కర్నూలు జిల్లాలోని నందవరంలో ఉన్న చౌడేశ్వరీ క్షేత్రం. సాక్షాత్తు ఆ అమ్మలగన్న అమ్మే ఇక్కడ చౌడేశ్వరిగా భక్తుల పాలిట కొంగుబంగారంగా విరాజిల్లుతోంది.



ఇది కథ పూర్వం చంద్రవంశానికి చెందిన నంద భూపాలుడు ఈ ప్రాంతాన్ని పరిపాలిస్తూ ఉండేవాడు. ఆయన పాలనలో ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో జీవించేవాళ్లు. నంద భూపాలుడు దత్తాత్రేయుడి ఉపాసకుడు. ఆయన భక్తికి మెచ్చిన దత్తాత్రేయుడు రోజూ కాశీ వెళ్లి గంగా స్నానం చేయాలనే రాజు కోర్కెను మన్నించి పావుకోళ్లను ప్రసాదించాడు. అయితే ఆ విషయం ఎవరికీ చెప్పకుండా వాటిని ధరించి మనోవేగంతో కాశీచేరి గంగా స్నానం చేసి విశ్వానాథుడినీ, విశాలాక్షిని దర్శించుకుని తిరిగి తెల్లవారేసరికి తన రాజ్యం చేరుకునేవాడు. ఇలా కొంతకాలం గడిచాక, నంద భూపాలుడి భార్య శశిరేఖ తన భర్త రోజూ వెకువనే ఎక్కడికో వెళ్లి వస్తుండటం గమనించి భర్తను అడుగుతుంది. తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో శశిరేఖకు విషయం చెబుతాడు రాజు. ఆవిడ తనని కూడా

కాశీ తీసుకువెళ్లమని కోరుతుంది. రాజు మాటలను కాదనలేని నందభూపాలుడు ఆమెతో కలిసి కాశీ చేరుకుంటాడు. తిరిగి వచ్చే సమయానికి పావుకోళ్లు పనిచేయవు. తన రాజ్యానికి సత్యరం చేరుకోకపోతే రాజ్యం అల్లకల్లోలమవుతుందనే భయంతో సమీపంలోని ఆలయం దగ్గరున్న బ్రాహ్మణులు దగ్గరకు వెళ్లి జరిగింది చెప్పి సాయమడుగుతాడు. వాళ్లు తమ తపోశక్తితో రాజుకు తిరిగి వెళ్లే మార్గాన్ని చూపిస్తారు. ప్రత్యుపకారంగా వారికే సహాయం కావల్సి వచ్చినా తప్పక చేస్తాననీ, నిస్సంకోచంగా ఏదైనా అడగవచ్చనీ చెబుతాడు. అందుకు ఆ బ్రాహ్మణులు అపసరమైనప్పుడు అడుగుతామని అంటారు. కొంతకాలం తర్వాత కాశీ చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో కరవు రాగా, నందభూపాలుడిని సహాయం అడిగేందుకు కొందరు బ్రాహ్మణులు నందవరం బయలుదేరుతారు. రాజ్యానికి చేరుకున్న వారు

రాజుకి తామెందుకు వచ్చారో తెలియజేస్తారు. అప్పుడు రాజు తానిచ్చిన వాగ్దానానికి రుజువేటని అడుగుతాడు. అందుకా బ్రాహ్మణులు విశాలాక్షి అమ్మవారే అందుకు సాక్షుమనీ, ఆమెచేతే ఆ విషయాన్ని రుజువు చేస్తామనీ చెబుతారు. బ్రాహ్మణులు కాశీ చేరుకుని విశాలాక్షిని నందవరం రమ్మని వేడగా 'నేను మీతో వస్తాను కానీ ఒక్క షరతు. గమ్యం చేరేవరకూ ఎప్పుడూ వెనక్కి తిరిగి చూడకూడదు' అని చెబుతుంది. అలా కొంత దూరం వెళ్లేసరికి వెనక నుంచి ఎలాంటి అలికిడి వినిపించకపోవడంతో అనుమానం వచ్చిన ఒక బ్రాహ్మణుడు వెనక్కి తిరుగుతాడు. దీంతో అమ్మవారు అక్కడే శిలా రూపంలోకి మారిపోతుంది. విషయం తెలుసుకున్న రాజు అక్కడికి చేరుకుని, అమ్మవారికి ఆలయాన్ని నిర్మించాడనే కథ ప్రచారంలో ఉంది. పరాలిచ్చే కలిచెట్టు అమ్మవారి ఆలయ పరిధిలోని కలిచెట్టుకు విశేష ప్రాముఖ్యం ఉంది. సంతానం ప్రసాదించే చెట్టుగా ఈ చెట్టును పూజిస్తారు భక్తులు. సంతానం లేనివారు చీర కొంగును చించి చెట్టుకొమ్మకు కడితే సంతానం కలుగుతుందని వీరి విశ్వాసం. చౌడేశ్వరి అమ్మవారు కాశీ నుంచి నందవరం వచ్చినప్పుడు ఈ చెట్టు విశాలాక్షి చీర కొంగుకు తగులుకుని వచ్చిందని చెబుతారు. చౌడేశ్వరిని అర్చించిన తర్వాత ఈ వృక్షాన్ని కూడా తప్పక అర్చించడం అనేది పూర్వం నుంచి వస్తున్న ఆనవాయితీ. ఆలయంలో నిత్యం అన్నదానం జరుగుతుంది. ఇక్కడ దత్తుడు ఇచ్చిన పాదుకలు ఇప్పటికీ దర్శనమిస్తాయి. రోజూ చౌడేశ్వరీదేవికి కుంకుమార్చనలు జరుగుతాయి. ఆషాఢ బహుళ అమావాస్య రోజున అమ్మవారి జన్మదిన వేడుకలను వైభవోపేతంగా నిర్వహిస్తారు. దసరా నవరాత్రి ఉత్సవాలతోపాటు ఉగాది వేడుకలను కూడా ఇక్కడ పెద్ద ఎత్తున జరుపుతారు. ఇలా చేరుకోవచ్చు... కర్నూలు పట్టణానికి సుమారు డెబ్బై రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న చౌడేశ్వరి ఆలయాన్ని చేరుకోవడానికి రైలు, రోడ్డు మార్గాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. బనగానపల్లి, నంద్యాల వెళ్లే బస్సులో ప్రయాణించి అమ్మవారిని దర్శించుకోవచ్చు. రైలు మార్గంలో అయితే బనగానపల్లి, నంద్యాల, పాణ్యం రైల్వే స్టేషన్లలో దిగి, అక్కడి నుంచి రోడ్డుమార్గంలో క్షేత్రానికి వెళ్లవచ్చు.

సేంద్రియ వ్యవసాయంతో అధిక దిగుబడులు



సూజెండ్ల : పెట్టుడిలేని ప్రకృతి వ్యవసాయంతో కూడా మంచి దిగుబడులు సాధించవచ్చునని సేంద్రియ వ్యవసాయ డివిజన్లో ఇన్స్పెక్టర్ రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సూజెండ్ల మండలంలోని అప్పాపురం గ్రామంలో సేంద్రియ వ్యవసాయం పై విద్యార్థులతో అవగాహనా ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం రైతులకు సేంద్రియ వ్యవసాయం పై అవగాహన కల్పించారు. విత్తనశుద్ధి, సాగులో మెళుకువలు, కలుపునివారణ, తెగుళ్ళకు వాడల్సిన మందులు తయారు చేసుకోవడం వంటి విషయాలు రైతులకు వివరించారు. అనంతరం గ్రామంలో విద్యార్థులతో కలిసి సేంద్రియ వ్యవసాయం పై అవగాహనా ర్యాలీ చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది, గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణికి 7 అర్జీలు

రేపల్లె ప్రజాపాలన: స్థానిక మండల తహశీల్దారు గారి కార్యాలయములో జరిగిన ప్రజావాణికి 7 అర్జీలు వచ్చాయని తహశీల్దారు రమణకుమారి తెలిపారు. ఇందులో రేపల్లె టౌన్ నుండి క్రొత్తగా రేషన్ కార్డుల కొరకు 2 తుమ్మల నుండి 1 చాట్రగడ్డ నుండి 1 ఉప్పూడి నుండి 1 మరియు తమ భూములను సర్వే చేయించాలని, పట్టణదారుపానుపున్నకములో తమ పేర్లు తప్పుగా నమోదు అయ్యాయని వాటిని సరిచేసి ఇవ్వాలని, 1బి అడగంలో తమ పేర్లు నమోదు చేయాలని నల్లూరపాలెం నుండి సబ్బినేని శోభ అర్జీ అందజేశారని తహశీల్దారు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో యం.పి.డి.వో. శోభారాణి, యం.ఇ.ఓ. నవీన్ కుమార్, ఎ.యస్.డబ్ల్యూ. ఓ. అన్నపూర్ణ, మున్సిపల్ ఆర్.ఐ. శ్రీలక్ష్మి వివిధ ప్రభుత్వశాఖల అధికారులు గ్రీవెన్స్ లో పాల్గొన్నారు.

దారుణం..దుర్మార్గం: యం.యల్.ఎ అనగాని

రేపల్లె ప్రజాపాలన: గిరిజనుల అభివృద్ధికి సంక్షేమానికి నిరంతరం కృషి చేస్తూ వారి అభివృద్ధికి ఎంతో శ్రమిస్తున్న విశాఖజిల్లా అరకు యం.యల్.ఎ. కిడారి సర్వేశ్వరరావు, మాజీ యం.యల్.ఎ. సోమ లపై మావోయిస్టులు హత్యచేయడం దారుణమని దీనిని ఖండిస్తున్నామని యం.యల్.ఎ. అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. వారి కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి సంతాపాన్ని యం.యల్.ఎ. తెలిపారు.

ఏపిసిసి శక్తి ప్రారంభం

మీడియా మిత్రులకు ఆహ్వానం-25-9-2018 ఉదయం 11.00 గంటలకు శ్రీరామ స్వామి పంక్షన్ హాల్ నందు(బలపురం వెనక) ఏపిసిసి శక్తి ప్రారంభం ఏ11.30 నిమిషాలకు ఏపిసిసి ఎస్సీ, ఎస్టీ విభాగాల ముఖ్య నాయకులు సమైక్యం. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి ఉమెన్ చాండీ, ఏపిసిసి అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎన్.రఘువీరారెడ్డి, ఏపిసిసి నాయకులు కొప్పల రాజు తదితరులు పాల్గొంటారు : ఎస్.ఎన్.రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి (అడ్మిన్), ఏపిసిసి.

అవాంతరాలు అధిగమించి

విగ్రహాన్ని నిర్మిస్తాం ... శేషు మాధవి

గన్నవరం ప్రజాపలన: ఉంగుటూరు మండలం వెల్లపాడు గ్రామంలో నిర్మించవలసిన బాబాజగజ్జీవనరాం, అంబేద్కర్ విగ్రహ నిర్మాణాన్ని అడ్డుకునేందుకు కొందరు కుట్రపన్నుతున్న నేపథ్యంలో విగ్రహ నిర్మాణకమిటీ సమావేశమయ్యింది. విగ్రహనిర్మాణకమిటీ కన్వీనర్ కాసూరి శేషుమాధవి ఆధ్వర్యంలో ఈ నిర్మాణానికి మద్దతు పలుకుతూ స్వశృంగంగా గ్రామస్తులు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. విగ్రహనిర్మాణ కమిటీ కన్వీనర్ కాసూరిశేషుమాధవి సమావేశంలో మాట్లాడుతూ విగ్రహనిర్మాణానికి ప్రతిపాదించిన కారణంగా కొంతమంది నేను నిర్వహిస్తున్న పృథ్వాశ్రమం గ్రామంలో నిర్వహించరాదని అభ్యంతరం చెప్పతూ గ్రామంలో అలజడి రేపతున్నారన్నారు.

విలేకర్ల స్థలాలను కబ్జా చేయడానికి ప్రయత్నించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి



దర్శి జర్నలిస్టులు. దర్శి న్యూస్: దర్శి మండలం లోని విలేకర్ల స్థలాలను కబ్జా చేయడానికి ప్రయత్నించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సోమవారం దర్శి ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టులు అందరు కలిసి డిప్యూటీ తహసీల్దార్ దేవ ప్రసాదును కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దర్శి నియోజకవర్గం ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న రాష్ట్ర మంత్రి సిద్ధ రాఘవరావు ఆదేశాల మేరకు అప్పటి తహసీల్దార్ గాంధీ 261/ 13 సర్వే నెంబర్ లో ప్రభుత్వ భూమిగా ఉన్న స్థలంలో విలేకర్లకు పట్టాలు మంజూరు చేశారు అయితే ఇటీవల కొందరు అక్రమ దారులు ఆ స్థలంపై కన్నేసి రాత్రి రాత్రి కి తాత్కాలిక ఏర్పాటు చేసుకున్నారు గమనించిన విలేకర్లు రెవెన్యూ అధికారులను ఆ అక్రమాలను తొలగించి అక్రమ దారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని సోమవారం వినతిపత్రం అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టులు అన్నమనేని రమణయ్య మధుమంచి శ్రీనివాసులు పి వెంకట్రావు నరసారెడ్డి శ్రీను బాలకృష్ణ శ్రీను రమేష్ కిషోర్ పిచ్చయ్య వెంకీ కొండలు మాణిక్యాలరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశ్వబ్రాహ్మణ శంఖారావం గోడ పత్రిక ఆవిష్కరించిన మంత్రి శిద్దా



దర్శి న్యూస్:- ఈ నెల 30 వ తేదీన శ్రీ మద్వివాట్ పోతులూరు వీర బ్రహ్మంగారి మఠం లో జరిగి విశ్వబ్రాహ్మణ శంఖారావం గోడపత్రిక విడుదల చేసిన రాష్ట్ర పర్యావరణ, అటవీ మరియు శాస్త్ర సాంకేతిక శాఖ మంత్రి శిద్దా రాఘవరావు సోమవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సభ్యులు, ప్రకాశంజిల్లా కన్వీనర్ ఫణిదేవు సురేష్, సిద్దు బొల్లాపల్లి, వల్లూరి లక్ష్మీరాజ్యం, మురికిపూడి భవాని, దర్శి నియోజకవర్గ అయిదు మండలాలకు చెందిన సామంతపూడి, వీరబ్రహ్మచారి, కురిచేటి బాలాచారి, గోళ్లపాటి, శ్రీను, రామాచారి, కనకరత్నవారి, తాళ్లూరు బుజ్జి, బాబురావు, సుబ్రహ్మణ్యం, భద్రయ్య, రవికుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరం

ఈపూరు: శివశక్తి లీలా అంజన్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈపూరు మండలంలోని ఇనిమెళ్ళ గ్రామంలో సోమవారం ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. వైద్యశిబిరంలో 439 మందికి వైద్యులు కంటి వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించగా వీరిలో 314 మందికి కళ్ళజోళ్ళు అవసరమని వైద్యులు గుర్తించారు. వీరికి త్వరలోనే కళ్ళజోళ్ళు పంపిణీ చేయటం జరుగుతుందని ఫౌండేషన్ మేనేజర్ జి.వి.రమణారావు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు, ఫౌండేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మండల వైద్య ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆశ వర్షం సమావేశం

త్రిపురాంతకం: సెప్టెంబరు 24 (ప్రజాపాలన) ప్రకాశం జిల్లా త్రిపురాంతకం మండలం లో స్థానిక మండల ప్రాథమిక వైద్య ఆరోగ్య కేంద్రం లో ఆశ వర్షం సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ దివ్య మాట్లాడుతూ గ్రామంలో నివసించే ప్రజలకు నెప్రస్ (కుష్టువ్యాధి) సంబంధించిన మచ్చలు ఉన్నయో లేదా ఇంటింటికి ఆశ వర్షం వెళ్లి పరిశీలించాలని ఆమె తెలిపారు. మొగవారికి వారికి సంబంధించిన వారిని ఆశ వర్షం సాయం తీసుకోవాలని డాక్టర్ తెలిపారు. స్త్రీల కు ఆశ వర్షం మాత్రమే చూడాలని కోరారు. ఎవరికైనా తెల్లమచ్చలు, రాగిపళ్ల రంగు మచ్చలు ఉన్నట్లైతే వెంటనే వారి పేర్లు నమోదు చేయాలని ఆమె కోరారు. ఈ మచ్చలలో ఏవైనా ఈ వ్యాధి కి సంబంధించిన లక్షణాలు ఉన్నట్లైతే వారికి సంబంధిత పరీక్షలు చేసి వారికి అవసరమైన మందులు, చికిత్స చేయగలమని ఆశ వర్షం తెలిపారు. అక్టోబర్ రెండవ తేదీ నుండి 14 వ తేదీ వరకు ఈ కార్యక్రమంను నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.హెచ్. వెంకటరమణ, హెచ్.యం.అంజమ్మ, యం.పి.హెచ్. యస్.వెంకటరెడ్డి, యస్.యం.యస్. లు, ఆశ వర్షం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జననేత వెంట జన ప్రవాహం: సామినేని ఉదయభాను



వత్సవాలు-24 సెప్టెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన): వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ప్రజా సంకల్పయాత్రకు అపూర్వ ప్రజాస్పందన వస్తుందని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయవాడ పార్లమెంటరీ జిల్లా అధ్యక్షులు సామినేని ఉదయభాను అన్నారు .

సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో అయన మాట్లాడుతూ వైఎస్ జగన్ చేపట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్ర విజయనగరం జిల్లా లో మూడు వేల కిలోమీటర్ల మైలురాయిని అధిగమించిందన్నారు . గతేడాది నవంబర్ 6న వైఎస్సార్ కడప జిల్లా ఇడుపులపాయ నుంచి మొదలైన వైఎస్ జగన్ ప్రజాసంకల్ప యాత్ర 11 జిల్లాల మీదుగా విజయనగరం జిల్లా కు చేరుకుందని, ఈ సుదీర్ఘ ప్రయాణంలో జననేతకు ప్రజలు పడుతున్న కష్టాలు తెలుసుకుంటూ వారికి భరోసా కల్పిస్తూ ప్రజాసంకల్పయాత్ర విజయవంతంగా ముందుకు సాగుతుందని తెలియజేశారు . వైఎస్ జగన్ చేపట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్ర దేశ రాజకీయ చరిత్రలో ఒక చారిత్రాత్మక ఘట్టం అని అన్నారు . వైఎస్ జగన్ ప్రవేశపెట్టిన నవరత్నాల పథకాలకు ప్రజలలో విశేష ఆదరణ లభిస్తుందని తెలిపారు . నవరత్నాల పథకాలతో తెలుగుదేశం పార్టీ నేతల గుండెల్లో రైళ్ల పరిగెడుతున్నాయని అన్నారు . ఇంటికో ఉద్యోగమిస్తానని ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చి గాలికొదిలేసిన చంద్రబాబు ను గద్దె దింపేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు . రాష్ట్ర ప్రజలపట్ల వైఎస్ జగన్ కు స్పష్టమైన విజన్ ఉందని అన్నారు . రానున్న ఎన్నికల్లో వైఎస్ జగన్ ను ముఖ్యమంత్రి ని చేసేందుకు ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని తెలియజేశారు.

జి+3 గృహాలకు కేటాయించిన స్థలపరిశీలన

నందిగామ 24 సెప్టెంబర్: ప్రజాపాలన: ఇళ్ళు లేని నిరుపేదల కల సాకారం చేసేందుకు వారికి త్వరితగతిన ఇళ్ళు కట్టించేటందుకు కేటాయించిన స్థలాన్ని పరిశీలనకు వచ్చారు. నందిగామ పట్టణ హనుమంతపాలెం వద్ద పరిశీలన చేసిన ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి తంగిరాల సౌమ్య త్వరితగతిన ఈ పనులను పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఎమ్మెల్యే సూచించటం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పద్మావతి, యార్ మాజీ చైర్మన్ చి రుమామిళ్ళ శ్రీనివాసరావు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొండూరు వెంకటరమణ, సూపర్ బజార్ చైర్మన్ రాటకొండ మల్లికార్జునరావు, కౌన్సిలర్లు గుర్రం రూస్సీ, కొండూరు లక్ష్మి, మనబోతుల శ్రీరామ, ఏమూరి రాము, కో - ఆ షష్టలు ఖాజా, పూర్ణ, ప్రవీణ, మెల్లంపూడి లక్ష్మీ నాగేంద్ర, కోటేశ్వరమ్మ, గడిపర్తి రామ కృష్ణ, పంగా సతీష్, తోటకూర సూర్యనారాయణ, మండప(శ్రీనివాసరావు, లక్ష్మీనారాయణ, అధికారులు, పార్టీ నాయకులూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంఘీభావ పాదయాత్రకు ఏర్పాటు



నందిగామ 24 సెప్టెంబర్: ప్రజాపాలన: వై.ఎస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత

వై.ఎస్.జగన్ మోహనరావు ప్రజలకోసం చేపట్టిన పాద యాత్ర 3000 కిలోమీటర్ల కు చేరుకున్నదాని కి మద్దతుగా నందిగామ మండలంలో రేపటి నుండి 3 రోజులపాటు జరగబోయే సంఘీ భావ పాదయాత్ర ఏర్పాట్లు తదితర అంశాల మీద అంబారుపేట గ్రామ నాయకులతో చర్చా కార్యక్రమం, ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ని కలకు అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలు మొదలైన విషయాల మీద ఆపార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త డా.మొండితోక. జగన్ మోహన్ రావు పార్టీ శ్రేణులను సమన్వయం చేశారు. కార్యక్రమంనుంచి సహజంగా, చూపనలు తీసుకున్నారు. ప్రజలలో పార్టీని తీసు కెళ్లి అధికారపార్టీ వైఫల్యాన్ని ఎండగట్టాలన్నారు. తెదేపా ప్రభుత్వంలో జరిగిన అవినీ తి ప్రజలకు తెలియజేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్మోహనరెడ్డి పాదయాత్ర 3000 దాటిన సందర్భంగా పార్టీశ్రేణులు కేకు కటింగ్



వీరులపాడు. 24 సెప్టెంబర్. ప్రజాపాలన: జగన్ ప్రజనంకల్పాయత్ర 3000 కిలోమీటర్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జుజ్జురూ గ్రామంలో ఆపార్టీ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కన్వీనర్ పూల పుల్లారావు, ఎంపిటిసి నాగుల్ మీరా, మహిళ కన్వీనర్ లింగం సెట్టి, నవీన, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్ము మదు, జడ్పీటీసీ శమానాజ్ బేగం, మండల మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు జైలుద్దీన్, మరియు హనుమంతరావు, మల్లికార్జున్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణిలో తహశీల్దారుకు వినతిపత్రం అందజేసిన న్యాయవాదులు

- గత 82 రోజులుగా దీక్షలు చేస్తున్న న్యాయవాదులు జి.వో.నెంబరు 86ను రద్దు చేయాలని ప్రజావాణి ద్వారా తహశీల్దారు రమణకుమారికి వినతిపత్రం అందజేశారు. రేపల్లె కోర్టు పరిధిలో వున్న చెరుకుపల్లి మండలాన్ని హిన్నూరు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టుకు రేపల్లె నబ్ కోర్టు పరిధిలోని కేసులను బాపట్ల సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టులోనికి మార్చు చేస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం జి.వో.నెంబరు 86ను జారీచేసినందులకు నిరసనగా బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు జులై 4 నుండి కోర్టు విధులు బహిష్కరిస్తూ జులై 5 నుండి తాలూకా ఆఫీసు గేటువద్ద దీక్షలు చేస్తున్న నేపథ్యంలో సోమవారం జరిగిన ప్రజావాణిలో తహశీల్దారుకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ప్రభుత్వం వారి దృష్టికి ఈ విషయాన్ని తీసుకువెళ్ళి న్యాయం చేయాలని బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పుష్పాల ఐజు, కార్యదర్శి కొండపల్లి శ్రీనివాసరావు, సీనియర్ న్యాయవాదులు పి.యన్.బి.శర్మ, డి.బి.సి.యల్.వరప్రసాదరావు, కొలుసు రామారావు, కృష్ణమోహన్, అల్లంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, తదితరులు వినతిపత్రం అందజేసినవారిలో ఉన్నారు.

పేకాట స్థావరంపై దాడులు

పిట్టలవానిపాలెం(ప్రజాపాలన పిట్టలవానిపాలెం మండలం పిట్టల వారి పల్లె గ్రామంలో పేకాట స్థావరంపై చందోలు పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు నలుగురిని పేకాటరాయిళ్లను అదుపులోకి తీసుకొని వారి వద్ద ఉన్న 4100 నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు చందోలు ఎస్సై చెన్నకేశవులు తెలిపారు.

సెల్ టవర్ నిర్మాణం నిలిపివేయాలని వినతి



వినుకొండ: తమ కాలనీలో సెల్ టవర్ నిర్మాణం నిలిపివేయాలంటూ కాలనీ వాసులు సోమవారం ఆందోళన చేపట్టారు. వినుకొండ పట్టణంలోని ఓబయ్యకాలనీ నందు ఓ సెల్ టవర్ నిర్మాణ పనులు జరుగుతుండటంతో కాలనీ వాసులు సెల్ టవర్ నిర్మాణం నిలిపివేయాలంటూ పట్టణ పురవీధులలో ర్యాలీ చేపట్టారు. మండల కేంద్రమైన తహశీల్దార్ కార్యాలయానికి చేరుకొని తహశీల్దార్ జాన్ పీటర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకట రామయ్యలతో పాటు స్థానిక పోలీసు స్టేషన్లో పట్టణ సిబ్బంది శ్రీనివాసరావుకు వినతి పత్రం అందించారు. సెల్ టవర్ నిర్మాణం వలన రోగాలు ప్రభలే అవకాశం ఉందని, వెంటనే నిర్మాణ పనులు నిలిపివేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

పట్టణంలో విష జ్వరాలు రాకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టిన మున్సిపల్ చైర్మన్ ఇంటూరి రాజ గోపాల్ (చిన్నా)



జగ్గయ్యపేట-24 సెప్టెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన): ప్రస్తుతం అన్ని ఊర్లలో విష జ్వరాలు ఉన్నాయని, జగ్గయ్యపేట పట్టణంలో విష జ్వరాలు ప్రభలకుండా

ముందస్తు చర్యలలో భాగంగా గత రెండు రోజుల నుండి మురుగు నీరు నిల్వ ఉండే ప్రదేశాలలో, కల్వర్లుల క్రింద మరియు క్లోజ్ డ్రైన్లలో దోమలు పగటి పుట చెరుతాయి కనుక ఉదయం గం., 8:00లకు దోమల మందు పిచికారి (ఫాగింగ్) చేయించినట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ తెలిపారు. ఇంట్లో ఎక్కడా కూడా నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూడాలని మరియు వారి వారి ఇళ్ల వద్ద సెప్టిక్ ట్యాంకునకు ఏర్పాటు చేసిన ఎయిర్ పైపులు ఖాళీగా వదిలి వేయడం వలన పైపుల ద్వారా దోమలు సెప్టిక్ ట్యాంకు లోనికి చేరి డెంగ్యూ కి సంబంధించిన దోమలు వృద్ధి చెందుతాయి కావున సెప్టిక్ ట్యాంకు నందు ఏర్పాటు చేసిన ఎయిర్ పైపులకు పై భాగాన నెట్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని మరియు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకొని దోమలు వృద్ధి చెందకుండా జాగ్రత్త పడాలని తెలిపారు. ఎక్కడైనా నీరు నిల్వ ఉన్న ప్రదేశాలు ఉంటే మా దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ఏ.రాంబాబు, ఏ.%జు%. సాయి గణేష్, శానిటరీ మేస్త్రి యు.వెంకటరాములు, కాంట్రాక్టర్ కిరణ్ తేజ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పర్యాటక రంగంలో ఉపాధికి కొదవ లేదు



నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం (అమరావతి): పర్యాటక రంగంలో పెరుగుతున్న ఉపాధి అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక ప్రాధికార సంస్థ సంచాలకులు డాక్టర్ సాంబశివ రాజు తెలిపారు. వృత్తిపరమైన నైపుణ్యం ఉన్న వారికి ఉద్యోగ అవకాశాలకు కొదవ లేదన్నారు. పర్యాటక శాఖ ఈ క్రమంలో ఆయా సంస్థలకు తగిన ప్రోత్సాహాన్ని అందిస్తుందని, ఇటు పర్యాటక పరిశ్రమను అటు పర్యాటక విద్యార్థులను అనుసంధానం చేసే క్రమంలో కార్యచరణ సిద్ధం చేస్తున్నామన్నారు. గుంటూరు నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయంలోని రవాణా, అతిథ్య విభాగం నేతృత్వంలో సోమవారం జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమానికి సాంబశివరాజు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాజు మాట్లాడుతూ పర్యాటక రంగంలో ప్రభుత్వ పరంగా పదివేల మందికి విభిన్న విభాగాలలో నైపుణ్య శిక్షణ ఇస్తున్నామన్నారు. ప్రతిభను బట్టి అవకాశాలు ఉంటాయన్నారు. నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం ఉప కులపతి అచార్య ఎ.రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ లక్ష్య సాధనకు దగ్గర మార్గాలేవీ లేవని, కేవలం కృషి, సాధనలతోనే అది సాధ్యమన్నారు. ఉన్నతంగా జీవించాలంటే అదే స్థాయి ఆలోచనలు ఉండాలని, విద్యార్థి దశలో కాలయాపనకు అవకాశం ఇవ్వకుండా

ప్రతి క్షణాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. విశ్వవిద్యాలయ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ అచార్య కె. చంద్రకుమార్ మాట్లాడుతూ ట్రావెల్ అండ్ టూరిజం మేనేజ్మెంట్ విద్యను ఎంచుకోవటం ద్వారా అంతర్జాతీయ స్థాయి అవకాశాలను అందిపుచ్చుకునే అవకాశం పొందగలగన్నారు. టూరిజం, హాస్టాలిటీ విభాగ సమన్వయకర్త డాక్టర్ పి.పూర్ణ చంద్రరావు మాట్లాడుతూ విశ్వవిద్యాలయంలో ఈ విభాగం స్థాపించిన నాటి నుండి గణనీయమైన ప్రగతిని నమోదు చేసిందన్నారు. ఇక్కడ ఎంబిఎ - టిటిఎం పూర్తి చేసిన విద్యార్థులలో 80శాతం మంది ఉపాధిని పొందగలిగారని, ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రాంతీయ నియామకాలు ద్వారా అవకాశం కల్పించాలన్న ధ్యేయంతో ముందడుగు వేస్తున్నామన్నారు. మునుపెన్నడూ లేని విధంగా అతిథ్యం, రవాణా రంగ పరంగా జాతీయ స్థాయి సదస్సులు సైతం నిర్వహించి విద్యార్థులకు మార్గనిర్దేశకత్వం చేయగలిగామన్నారు. కార్యక్రమంలో జర్నలిజం అండ్ మాస్ కమ్యూనికేషన్ విభాగపు సహాయ అచార్య డాక్టర్ జె. మధుబాబు, ట్రావెల్ అండ్ హాస్టాలిటీ విభాగ అతిథి ఉపన్యాసకులు ఎన్ ఎ రెహమాన్, అధ్యాపక, పరిశోధకులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. విశ్వవిద్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్న ఎంబిఎ - టిటిఎం కోర్సుకు సంబంధించి తొలి సంవత్సరం విద్యార్థులను ఈ సందర్భంగా మలి సంవత్సరం విద్యార్థులు స్వాగతించారు. తమ అనుభవాలను వారితో పంచుకున్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులు సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించటం ప్రత్యేకత. తెలుగు సాంప్రదాయాన్ని ప్రతిబింబించేలా పంచెలు ధరించిన వీరు, స్వాగత కార్యక్రమంలో భాగంగా విశేష రీతిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా విశ్వవిద్యాలయం తరుపున పర్యాటక సాధికార సంస్థ సంచాలకులు డాక్టర్ సాంబశివరాజును ఉపకులపతి అచార్య రాజేంద్రప్రసాద్ తదితరులు ఘనంగా సత్కరించారు. పర్యాటక శాఖ నుండి విశ్వవిద్యాలయ అతిథ్య విభాగానికి తగిన సహకారం అందించాలని అకాంక్షించారు.

350 మందికి ఉచిత కళ్ళజోళ్ళు పంపిణీ



హనుమాన్ జంక్షన్ :: సెప్టెంబర్ 24 పేదప్రజలకు సేవలందిస్తున్నందుకు మాకు ఆనందంగా ఉందని విజయవాడ కు చెందిన “మనకోసం” స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ప్రెసిడెంట్ కాకర్ల శాంతి అన్నారు. గతనెల 7 వ తేదీన హనుమాన్

జంక్షన్ లో తమ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరంలో 1600 మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించగా 350 మందికి కళ్ళజోళ్ళు అవసరం అయ్యాయని వారందరికీ ఈ రోజు కళ్ళ జోళ్ళు అందించినట్లు శాంతి తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో నిరుపేదలు కంటి వ్యాధులపట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని వారికోసమే తాము ఈ ప్రత్యేక కంటి వైద్యశిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. గంపలగూడెం మండలంలో త్వరలో మరొక శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని శాంతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమాన్ జంక్షన్ పాలశీతలకేంద్రం మేనేజర్ లింగమనేని సీతారాంప్రసాద్, సాయి కళ్యాణి మోటార్స్ అధినేత లయన్ మూల్పూరి సురేంద్ర కుమార్, మనకోసం సేవాసంస్థ సభ్యులు లింగమనేని దుర్గ, మూల్పూరి కళ్యాణి, లక్ష్మి, విజయ, రూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణపతికి ప్రత్యేక పూజలు



కర్లపాలెం (ప్రజాపాలన) : మండలంలోని ఎం వి రాజుపాలెం లో గ్రామస్థులు ఏర్పాటు చేసుకొన్న వినాయకుడి విగ్రహాన్ని వేగేశన ఫౌండేషన్ అధినేత, బాపట్ల టీడీపీ నాయకులు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామస్థులందరిని ఆత్మీయంగా పలకరిస్తూ ప్రజలతో మమేకమైపోయారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన వేగేశన అధ్యక్షులలో నిమజ్జన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. నిమజ్జన కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అట్ల బ్రహ్మానంద రెడ్డి, అట్ల పెద్ద శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వెణుగోపాల్ రెడ్డి, కర్లపాలెం మాజీ సర్పంచ్ బి. శ్రీనివాస్ రావు, పటాన్ ఖాజా మొహిదీన్, అజీం ఖాన్, అట్ల వెంకటేశ్వర రెడ్డి గ్రామ ప్రజలు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైవీయలో 26 నుండి ఉద్యోగ నైపుణ్యాలపై కార్యశాల



కడప ప్రతినిధి : యెగివేమన విశ్వవిద్యాలయం ఫ్లేస్మెంటు సెల్ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 26నుంచి 29వ తేదీ వరకు ఎంప్లాయిబిలిటీ స్కిల్స్ పై కార్యశాల నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ విభాగ సమన్వయకర్త, కన్వినర్ డాక్టర్ పి.వి. వీరప్రభాకర్ తెలిపారు. విశ్వవిద్యాలయం లో కార్యశాల పోస్టర్ ను వీసీ ఆచార్య అతిపల్లి రామచంద్రారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వర్చువైపు నిర్వహణ గురించి వీరప్రభాకర్ వివరించారు. నాలగు రోజుల కార్యశాల లో విద్యార్థుల ఉద్యోగ అర్హత పెంచడానికి అవసరమైన కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్, ఇంటర్నల్ స్కిల్స్, టెక్నికల్ స్కిల్స్ వంటి నైపుణ్యాలపై ప్రత్యేక శిక్షణ తరగతులను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు. విద్యార్థుల లో ఆత్మస్థైర్యాన్ని పెంచి వారిలోని విశ్లేషణ, సాంకేతిక నైపుణ్యాలను మెరుగుపరిచే లక్ష్యంతో కార్యశాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. యెగివేమన విశ్వవిద్యాలయంలో ఆఖరి సంవత్సరం చదువుతున్న పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ విద్యార్థులు వర్చువైపులో పాల్గొనవచ్చని ఆయన తెలిపారు. కార్యశాలకు హాజరైన వారు ఎలాంటి రుసుములు చెల్లించాల్సిన అవసరంలేదన్నారు. ఆర్ట్స్, కామర్స్, మేనేజ్మెంట్ విద్యార్థులకు ఈ నెల 26, 27 తేదీల లో సైన్సు విద్యార్థులకు 28, 29న కార్యశాలకు హాజరుకావాలని తెలిపారు. ఈ కార్యశాల ప్రారంభ సభకు వైవీయ ఉపకులపతి ఆచార్య రామచంద్రారెడ్డి, కులసచివులు ఆచార్య చంద్రయ్య రానున్నారుని వివరించారు. వర్చు ఫాస్ కోకవిస్తర్లుగా ఫ్లేస్మెంటు సెల్ సహ సమన్వయకర్తల డాక్టర్ పి. చంద్ర ఓబులరెడ్డి, డాక్టర్ పి.సరిత వ్యవహరిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ప్రాద్దుటూరులో ముమ్మరంగా

కొనసాగుతున్న పూడిక తీత పనులు



కడప: ప్రొద్దుటూరును పరిశుభ్ర నగరంగా మార్చే ప్రక్రియలో భాగంగా నగరంలోని పలు ప్రధాన మురుగునీటి కాలువల శుద్ధీకరణ పూడిక తీత పనులు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ రోజు ప్రొద్దుటూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్యాల వరద రాజుల రెడ్డి పర్యవేక్షణలో ప్రొద్దుటూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎన్టీ ఆటోనగర్ మైదుకూరు రోడ్డులోని కాలువలో పూడిక తీత పనులు జరుగుతున్నాయి.

గోమాతల కష్టాలు ఎప్పటికీ తీరతాయో

బాపట్ల (ప్రజాపాలన) : పట్టణంలో గోమాతల కష్టాలు అన్ని ఇన్ని కావు. తినటానికి తిండి లేక తాగటానికి నీరు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ఎండలో సైతం వాటికి నీడ లేక నానా అవస్థలు పడుతున్నాయి. ఇక వాటి చోటు రహదారులు అని అనుకొన్నాయనుకొంటా. పట్టణంలోని రహదారులు మొత్తం ఆవులతో నిండిపోతున్నాయి. నిత్యం వేల వాహనాలు తిరిగే జీబీసీ రోడ్డు పై ఆవులు వాహనాలకు అడ్డు పడుతు వాహన చోదకులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాయి. ఎంత సేపు హోరన్ మోగించిన తప్పుకోకుండా వారి ఆగ్రహానికి గురౌతున్నాయి. గత కొన్ని రోజుల క్రితం రోడ్డు పై ఉన్న ఆవును గమనించకుండా గుర్తు తెలియని వాహనం ఆవు కాళ్ళు మీద ఎక్కించి వెళ్లిపోయారు. తీవ్ర రక్త ప్రావంలో పడి ఉన్న ఆవును చూసి స్థానికులు చలించిపోయారు. అలాగే గతంలో బైక్ మీద వెళ్తున్న వ్యక్తి ఆవును డి కొని మృతి చెందిన సంఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయి. ఇలా నిత్యం వాటికి, వాటి వల్ల ప్రజలకు ఎదో ఒక సమస్య ఏర్పడుతునే ఉన్నాయి. గోమాతల కష్టం ఎన్నటికీ తిరుతుందో చూడాలి. కావున సంబంధిత అధికారులు వాటిని గోశాలకు తరలించి తగిన రక్షణ కల్పించాల్సిన అవసరం ఎంతయినా ఉందని పుర ప్రజలు అంటున్నారు.



ఓల్డ్టౌన్లో స్పీడు బ్రేకర్లకు సూచిక బోర్డులు లేక ప్రమాదాలు

వాహన చోదకులకు ఇక్కట్లు

రేపల్లె ప్రజాపాలన: పట్టణములోని ఓల్డ్టౌన్లో ఇటీవల ఆర్ & బి సిబ్బంది కొత్తగా వేసిన స్పీడు బ్రేకర్లకు సూచిక బోర్డులు లేక తరుచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని వాహన చోదకులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్పీడు బ్రేకర్లు లేక హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. స్పీడు బ్రేకర్లు ఏర్పాటు చేశావు. ప్రమాదాలు జరిగితే తమకు సంబంధం లేదన్నట్లు సంబంధిత ఆర్ & బి అధికారులు వ్యవహిరిస్తున్నారు. ఓల్డ్టౌన్లోని బి.వి.యస్. మెడికల్ షాపు వద్ద అరవపల్లి రోడ్డులో ఏర్పాటు చేసిన రెండు స్పీడు బ్రేకర్లు వద్ద సరియైన సూచిక బోర్డులు లేక తరచూ అటోలు, ద్విచక్ర వాహనాలు ప్రమాదాలకు గురియై ఆస్పత్రి

పాలవుతున్న సంఘటనలు ఉన్నాయి. ఇంతేకాకుండా పట్టణములోని కృష్ణా టాకీసు ఎదురు రోడ్డులోని యన్.యు.పి. స్కూలు వద్ద స్పీడు బ్రేకర్లు 25,26,27 వార్డులలో ప్రధాన రహదారులలో ఏర్పాటు చేసిన స్పీడు బ్రేకర్లు ఎత్తు పల్లాలూగా లేకపోవడంతో ఎప్పుడు ఏ ప్రమాదం జరుగుతుందోనని వాహన చోదకులు పలు అవస్థలు పడుతున్నారు. ఈ రహదారి మార్గంలో ఏర్పాటు చేసిన స్పీడు బ్రేకర్లు ప్రజలను దడ పుట్టిస్తున్నాయి. దడపుట్టిస్తున్నాయి అని అనడానికి నిదర్శనం ఈ స్పీడు బ్రేకర్లు. పాఠశాలలకు వెళ్ళే బాల, బాలికలు తమ సైకిళ్ళు స్పీడు బ్రేకర్లుపై వెళ్ళుతూ ప్రమాదాలకు గురియైన సంఘటనలు అనేకం ఉన్నాయి. ఇప్పటికైనా ఆర్ & బి అధికారులు స్పందించి ఏర్పాటు చేసిన స్పీడు బ్రేకర్లు వద్ద సూచిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పేట వార్డులో మహా పాదయాత్ర

ప్రజాసమస్యలే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్న జగన్ అన్నకు మద్దతుగా పాదయాత్ర: వైసీపీ సమన్వయకర్త విడుదల రజిని

చిలకలూరిపేట: (ప్రజా పాలన) సెప్టెంబర్ 24. దివంగత నేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆశయాలను సాగించాలనే సంకల్పం తో వైసీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజా సంకల్ప యాత్ర చేపట్టారు. యాత్ర 24వ తేదీ నాటికి 3000 వేల కిలోమీటర్ల మైలురాయి చేరుకుందని వైసీపీ సమన్వయకర్త విడుదల రజిని అన్నారు. సోమవారం వైసీపీ కార్యాలయంలో పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించారు. రజిని మాట్లాడుతూ జగన్ అన్న పాదయాత్రకు మద్దతుగా 25వ తేదీ నుండి చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని ఒకటో వార్డు నుండి మహాపాదయాత్ర చేపడుతున్నామన్నారు. 25, 26, 27, తేదీలలో 34 వార్డులు పర్యటిస్తామన్నారు. 27వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటలకు కళామందిర్ సెంటర్ లో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. జగన్ అన్నకు మద్దతుగా పాదయాత్ర చేస్తున్నామని రజిని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు వైసీపీ అభిమానులు పాల్గొని



విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వినుకొండలో నీరుగారుతున్న ప్రజావాణి

వినుకొండ: ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం వినుకొండలో నిరుగారిపోతుంది. ప్రతి సోమవారం మండల కేంద్రంలోని తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో నిర్వహించే ప్రజావాణిలో ప్రజలు తమ సమస్యలను అర్జీల రూపంలో అందించటం ద్వారా సంబంధిత శాఖల అధికారులకు ఫిర్యాదులను సిఫార్సు చేసి సత్వర పరిష్కారం చేయాల్సిన బాధ్యత అధికారుల పై ఉంది. కానీ వినుకొండలో మాత్రం పరిస్థితి ఇందుకు భిన్నంగా ఉంది ప్రజావాణికి ఆయా శాఖల అధికారులు దుమ్మాకూడుతుండటంతో ప్రజావాణి తూతూ మంత్రంగా నిర్వహించాల్సిన

దుస్థితి నెలకొంది. అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పనిచేసి ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించాల్సి ఉండగా, అధికారుల గైర్జాబుతో ప్రజలు వినతలు ఇవ్వటాని ప్రజావాణికి వస్తే ఖాళీ కుర్చీలు దర్శనం ఇవ్వటంతో వెనుతిరుగుతున్నారు. జిల్లా స్థాయి అధికారులు మాత్రం ప్రతిష్టాత్మకంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుంటే క్షేత్ర స్థాయిలో మాత్రం అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ప్రజావాణి చప్పుగా సాగుతుందనే విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా ప్రజావాణి నిర్వహణపై జిల్లా ఉన్నతాధికారులు దృష్టి సారించాల్సిన అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని ప్రజలు కోరుతున్నారు.